

По факту пищевого отравления в городе Якутске проводится доследственная проверка



Следственным отделом по городу Якутску СУ СК России по Республике Саха (Якутия) проводится процессуальная проверка по факту пищевого отравления в городе Якутске. На данный момент число пострадавших составляет 14 человек.

По предварительным данным, 26 и 27 июля 2023 года в медицинские учреждения обратились граждане, употребившие готовые блюда со службы доставки еды в городе Якутске, с симптомами острой кишечной инфекции.

В настоящее время 6 пострадавших госпитализированы в инфекционное отделение, восемь – получают лечение в амбулаторных условиях.

Проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление причин

произошедшего.

По результатам проверки будет принято решение в соответствии с действующим законодательством.

27 Июля 2023

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1813030>